OEMA 1.
I'paye dimha amd to kabe péyebog TV LovAado HETPNONG KOL TO OVTIGTPOQO :
o) Enimiepunesaky AIEYOYNEH AOMIAS KAI BiomIAs EKHAINRN FHRSTEPEAS. EANAAAT
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®GEMA 2.

Xapaxtnpiote pe £ N A 115 000TEG 1| AAOOC TPOTAGELC :
o) H dvvaun eitvar péyebog d1avuopotiko : ......
B) H vopootatikn mieon dev e€aptdton amd Tov GYKo ToL VYPOL : ......
v) To épyo piag dOvaung uropet va gtvor 1) Betikd N apvntikod : ......
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GEMA 4. g
"Bog d0tng koAvumd 2 péETpa KATm omd TV EMQAvELD. THG BdAacoag Kot ovayKalesot

va kotéPel ota 5 pétpa. Moo amd ta mapakdtm peyedn oev Oa petafAndet;
o) YOpootatikn mieon.
B) Avoon.
v) OAu mieon.

AWKA10AOYNOTE TNV ATAVINGT] GOG.

OEMA S.
[Ma v vopootatikn mieon va ypdyete :
o) Ta peyédn mov elvar avaroym

) TOV E&fm?ﬁ%%&l%%fé\aw%éﬁ)ﬂfﬁwjﬁi EKMAIAEYZHEZ ZTEPEAZ EANAAAZ
v) Tig povadeg pérpnong T vt @eusyeddv.

OEMA 6.
[Ma v evBOypappn opaAd emtayvvopevn Kivnon :



o) No Sl0TVTOCETE TOV VOO TNG TO VTN TOG.
B) Na ypdwyete v avtictoyn eicwon.
v) Na kéveTe T 0vTIGTOLYO SLYPOLLLLOL.

OEMA 7. MEPI®PEPEIAKH AIEYOYNEIH A/OMIAZ KAl BIOMIAZ EKNAIAEYZHEZ ZTEPEAZ EANAAAZ

Xe oopo padag m mov Ppicketar o€ Asio OILOVTIP eninedo ackeiton otabepn dovaun
F Kot 1o Kivel pe emrdyovon a = 2m/sec’.

a
—>
F
m—>

Oom B elvar 1 emTdyovvon av :

o) AcknBel tputAdcio SVVaN 6TO 1010 GO,

B) Av tputhacidow v palo Kot n ovvoun peivel otabepn.
v) Tpmhaocidom Kot v dvveun Kortnv: pado.

GEMA 8.

[ T0 KIVNTO TOV KIVEITOL GOUPMOVE, UE TO TUPUKAT®D SIAYPOLLO ToOTNTOG — YPO

HE ZTEPEAZ Ef’\@AZ
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a) Tnv emtdyvvon Tov Vv xpovikn otyun t = 4sec.
B) Tnv emtdyyvvon Tov TV YPOVIKY| oTiyun t = 8sec.
v) Tnv petatodmion tov puéypt to 4°sec.

OEMA 9.
Mia yva pdélog 2kg metd oe otabepd Vwoc S0m, pe taydvtmro 36km/h. Na
VTOAOYICETE :

a) Tnv dvvaukn g evépyeta.

B) Tnv kivntikn g evépyeta.

v) Tnv unyavikn g evépyeta.

MEPI®EPEIAKH AIEY®YNIH A/OMIAZ KAl BIOMIAZ EKNAIAEYZHEI ZTEPEAZ EANAAAZ

Afvetar g = 10m/sec’
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